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Obvestilo: Organizacija dela ob odprtju šol za učence od 1. do 3. razreda 
 
Spoštovani starši! 
 
V ponedeljek, 18. 5. 2020, se učenci 1. triade vračajo nazaj v šolo. Učenci bodo razdeljeni v 
manjše učne skupine. Pri razporejanju učencev v skupine bodo razredniki in drugi učitelji v 
oddelku oz. v podaljšanem bivanju upoštevali različne pedagoške vidike in tudi vključenost 
učencev v razširjeni program (jutranje varstvo, varstvo vozačev in podaljšano bivanje) z 
namenom racionalizacije vključevanja zaposlenih v delovni proces v šoli. V posameznem 
oddelku bo za izvajanje obveznega programa (pouka) skrbela razredničarka. V mešani skupini 
2. razreda se bosta v oddelku izmenjevali dosedanji razredničarki in ena izmed učiteljic. Kratko 
pojasnilo: razredničarka bo v obeh skupinah izvajala matematiko in slovenščino. Tako bodo vsi 
učenci oddelka videli svojo razredničarko vsaj vsak drug dan. Tudi pri razporedu učilnic sta obe 
skupini istega oddelka čim bliže skupaj. Pouk angleščine se bo izvajal po prilagojeni obliki, saj 
učiteljica ne more prehajati dnevno iz skupine v skupino. 
 
ORGANIZACIJA PROGRAMA V PONEDELJEK, 18. 5. 2020 
 
PRIHOD V ŠOLO 

 Vstop v šolo je mogoč za učence jutranjega varstva in varstva vozačev od 6.00–7.30, 
nato se vhodna vrata zaklenejo in se ponovno odklenejo ob 8.10, ko vstopijo v šolo 
ostali učenci na ustrezni razdalji. Nadalje je šola zaklenjena od 8.30–11.55. 

 Pri vstopu učenci uporabljajo glavni vhod. 
 
Jutranje varstvo se organizira za učence 1. razredov. Učenci 2. in 3. razredov se zjutraj lahko 
pridružijo skupini jutranjega varstva, a jo ob 7.00 zapustijo in se odpravijo v skupino jutranjega 
varstva vozačev, kjer počakajo do začetka pouka. 
 
Po prihodu do šole učenci pri vstopanju upoštevajo razdaljo 1,5–2 m. Pri tem jim pomagajo 
talne oznake.  
 
Na vhodu bo učence sprejemal dežurni učitelj, ki bo preveril IZJAVE in učence usmeril do 
garderob. Če ste izjavo poslali po elektronski pošti, bomo imeli v ponedeljek na seznamu to že 
označeno. 
 
Učenci prinesejo v šolo vse svoje šolske potrebščine (pisala, zvezke, copate itd.), ki bodo do 
nadaljnjega ostale v razredih. Vse šolske obveznosti bodo učenci opravili pri pouku. Prosimo, 
da tisti, ki imate sposojene knjige iz šolske knjižnice, le-te prinesete nazaj v polivinilasti vrečki, 
podpisani z imenom in priimkom. Učenci naj imajo s seboj tudi dodatna topla oblačila, saj bodo 
razredi pogosteje zračeni. Naj imajo primerno in udobno obutev, saj bomo veliko časa preživeli 
zunaj. 
Staršem vstop v šolo ni dovoljen, zato vas prosimo, da čase prihoda in odhoda, sporočite 
razredničarki oz. učitelju podaljšanega bivanja ter se jih dosledno držite. 



 
Učenci si bodo ob prihodu v učilnico umili roke in se posedli v svoje klopi, ki bodo ločene na 
varni razdalji. Ko bodo odšli učenci v matične učilnice, bodo klopi označene z imeni učencev. 
Sedežni red se do konca letošnjega šolanja v šoli ne bo spremenil. Učenec bo svoje potrebščine 
odlagal ves čas na isto šolsko mizo. 
 
Če bo učenec do šole prišel z masko, jo bo ob prihodu v šolo odvrgel v posebej za to 
pripravljeno posodo. Na vhodu v šolo bodo tudi razkužilniki za roke.  
 
Dežurni učitelj bo na vhodu v šolo do 8.30, nato bomo morali žal šolo zakleniti. Če se vam 
zgodi, da zamudite, kar je popolna mogoče, pokličite v tajništvo na številko 01/75-00-220. 
 
Učenci bodo malico prejemali v učilnici. Ob pomoči razrednika bodo poskrbeli za čistočo mize 
in malico pod ustreznimi varnostnimi pogoji tudi razdelili. Po končani malici bodo učenci 
pospravili svojo mizo in oddali odpadke. Seveda je pred in po tem umivanje rok. 
 
Opozorite učence, da so odmori namenjeni sprostitvi, gibanju na varni razdalji ter odhodu na 
stranišče, kjer pa ne more biti zadrževanja in morajo tudi tukaj paziti na razdaljo.  
 
Na kosilo bodo učence odpeljale učiteljice po učnih skupinah na svetovani razdalji. Prihod do 
razdelilnega pulta bo označen. O prejemanju kosil bodo učenci poučeni v šoli. V jedilnici sedijo 
na varni razdalji, zato je pripravljen nov urnik kosil, ki bo prav tako objavljen na spletnih 
straneh. Po kosilu pospravijo in se vrnejo v učilnice. 
 
ODHOD UČENCEV DOMOV 
Pri izhodu bo dežurni učitelj, ki bo poskrbel, da bodo učenci varno počakali na vaš prihod. 
Učence prevzemate pred vhodi, kjer so zjutraj vstopili. Prosimo vas, da po učenca res pridete, 
saj se lahko drugače zgodi, da vas bo nekje čakal brez nadzora. Prav tako prosimo, da se držite 
določenih ur, saj se bo dežurni učitelj po tem, ko se bo prepričal, da so vsi učenci varno odšli, 
vrnil na opravljanje drugih nalog.  
 
Učenci, ki bodo ostali v podaljšanem bivanju, bodo po vašem predhodnem obvestilu zapustili 
podaljšano bivanje in prišli pred vhod, na katerem bo dežurni učitelj. 
 
Če bo le mogoče glede na vremenske razmere, bodo učenci razen v času kosila in pisanja 
domačih nalog čim več na prostem zunaj na površinah okrog šole, pri čemer bodo morala biti 
zopet upoštevana priporočila NIJZ.   
 
Nekaj osnovnih navodil, za katere vas prosimo, da se o njih pogovorite z otroki: 

- socialni stiki: ŽAL se učenci ne morejo držati za roke, objemati, igrati v paru v 
neposrednem stiku, igrati družabnih iger (npr. človek ne jezi se …);  

- higienski ukrepi: redno temeljito umivanje rok v šoli, pravilna higiena kašlja, higiena 
na stranišču, čim manj nepotrebnega prijemanja kljuk, ograj … 

- šolske potrebščine in pripomočki: v šolo se po navodilih učiteljice prinesejo vse šolske 
potrebščine, ki so od ponedeljka do petka v šoli; enako velja za knjigo, pobarvanko, 
Rubikovo kocko; igrače so odsvetovane, medsebojnega posojanja potrebščin ne bo; 
domov bo otrok nosil samo bidon za vodo in oblačila. 

- izvedba pouka športa: ni skupnih športov (nogomet, med dvema ognjema), ne 
uporabe iste žoge, vse pripomočke je potrebno po uporabi takoj razkužiti … 



- podaljšano bivanje: učenci naj prinesejo s sabo zvezek za risanje, pisanje, dnevnik, 
knjigo; to je v šoli ves teden in tega ne odnašajo domov; veliko bodo na prostem, zato 
naj bodo primerno oblečeni in obuti; uporaba igral je prepovedana, saj je možnost 
okužbe večja; povejte jim to, da ne bo prevelikega razočaranja. 

- spremljava učenčevega dela: učenci ne nosijo domov nobenih zvezkov, ampak bodo 
vse delo opravili v šoli; učitelji so vam za informacije na voljo po elektronski pošti oz. 
Lopolisu. 

 
Za morebitne dodatne informacije smo vam na voljo. Čeprav vas bodo v ponedeljek učiteljice 
pričakale z maskami, pa vedite, da se za njimi še vedno skriva velik, prijazen nasmeh 
dobrodošlice.   
 
 

Aleksander Gube, ravnatelj 

 


